

ПРОГРАМА ПО „ПРОИЗВОДСТВЕНИ СИСТЕМИ И СЕЛЕКЦИЯ В ГОВЕДОВЪДСТВОТО И БИВОЛОВЪДСТВОТО”

Ръководител на програмата доц. д-р Милена Панайотова

Квалификационна характеристика

Зооинженерът магистър по “Производствени системи и селекция в говедовъдството и биволовъдството” има задълбочени познания в областта на селекцията и организацията на контрола на продуктивните, репродуктивни и екстериорни признаци на говедата за мляко. Има също задълбочени познания в областта на развъдната стойност, моделите за оценка на животните и различните селекционни индекси използвани в млечното говедовъдство у нас и в други страни в по света. Всички тези знания му дават възможност да заема отговорни длъжности в сферата на контрола на продуктивните качества, служби и организации свързани със селекцията на с.с. животни, продажба на семенна течност, развъдни асоциации и др.

Магистърът по “Производствени системи и селекция в говедовъдството и биволовъдството” има много добра подготовка за работа в областта на месодайното говедовъдство. Други специалисти с необходимата подготовка в това производствено направление у нас няма. Има необходимите познания и подготовка за отглеждане, хранене и развъждане, преценка и селекция на говедата от породите за месо, организация на репродуктивната и производствена дейност в стадата с месодайно направление.

Зооинженерът магистър по “Производствени системи и селекция в говедовъдството и биволовъдството” е много добре подготвен в областта на храненето и технологиите на отглеждане на говеда от всички категории и производствени направления. Той има всички необходими знания за контрол и приложение на изискванията на ЕС в областта на благополучието на животните, хуманното отношение към тях на всички етапи на използването им и производството на качествени и безопасни за човека храни. Всичко това му дава възможност да се реализира успешно във всички служби за съвети в земеделието, контролни органи и организации свързани с производство и закупуване на продукти от говедовъдството.

Не на последно място магистърът по “Производствени системи и селекция в говедовъдството и биволовъдството” има задълбочени познания в областта на биволовъдството в същите насоки, както при говедовъдството..

